
Додаток	2
до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки

впливу	на	довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	8214
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ПОЛІФАРБ	 УКРАЇНА"

31576901
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	49102,	Дніпропетровська	обл.,	місто	Дніпро,	ВУЛИЦЯ	ДАНИЛА	ГАЛИЦЬКОГО,
будинок	10	Тел:

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Переобладнання	 з	 заміною	 технологічного	 обладнання	 існуючого	 підприємства	 ТОВ
«Поліфарб	Україна»	за	адресою	вул.	Данила	Галицького,	10	у	м.	Дніпро

Технічна	альтернатива	1.

Планована	 діяльність	 «Переобладнання	 з	 заміною	 технологічного	 обладнання	 існуючого
підприємства	 ТОВ	 «Поліфарб	 Україна»	 за	 адресою	 вул.	 Данила	 Галицького,	 10	 у	 м.	 Дніпро»
полягає	 в	 організації	 перенесення	 окремих	 одиниць	 технологічного	 обладнання	 в	 інші
приміщення	з	метою	оптимізації	розташування	існуючого	і	встановлення	нового	технологічного
обладнання	з	метою	збільшення	випуску	продукції.

Технічна	альтернатива	2.



Технічною	альтернативою	планованої	діяльності	є	будівництво	окремого	цеху	для	розміщення
обладнання	в	межах	існуючої	земельної	ділянки

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Дніпропетровська	обл.	Дніпро	Новокодацький	вул.	Данила	Галицького,	10

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Дніпровська	міська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Дніпропетровська	обл.,	Дніпро,	Новокодацький,	вул.	Данила	Галицького,	10	.

Територія	планованої	діяльності	розташована	в	межах	існуючого	підприємства	–	орендована
земельна	ділянка	з	кадастровим	номером	1210100000:08:522:0002	на	площі	0,8363	га.;
призначення	1.10.5;	категорія	-	землі	промисловості,	транспорту,	зв’язку,	енергетики,	оборони	та
іншого	призначення	На	території	діючого	підприємства	розташований	комплекс	виробничих,
складських,	адміністративно-побутових,	допоміжних	будівель	та	споруд,	які	забезпечують
технологічний	процес.	Майданчик	має	розвинуту	інженерну	і	транспортну	інфраструктуру;
територія	огороджена	з	усіх	сторін.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Дніпропетровська	обл.,	Дніпро,	Новокодацький,	вул.	Данила	Галицького,	10.

не	розглядається	у	зв’язку	з	наявними	у	підприємства	договором	оренди	на	земельну	ділянку

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічний	 вплив	 планованої	 діяльності	 полягає	 в	 покращенні	 умов	 праці	 за
рахунок	організації	перенесення	окремих	одиниць	технологічного	обладнання	в	інші	приміщення
з	метою	оптимізації	розташування	існуючого	і	встановлення	нового	технологічного	обладнання.
Планована	 діяльність	 призведе	 до	 збільшення	 випуску	 продукції	 і	 як	 наслідок	 до	 збільшення
надходжень	до	бюджету.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

У	 рамках	планованої	 діяльності	 з	 перепланування	 виробництва	передбачається	 організація
ділянки	 розливу	 та	 пакування	 готових	 алкідних	 фарб	 та	 емалей	 на	 ділянці	 водно-дисперсних
фарб,	де	встановлюється	технологічне	обладнання:	дві	диспергуючі	мішалки,	і	три	лінії	розливу
та	 пакування	 алкідних	 фарб	 та	 емалей,	 автомат	 етикетувальний.	 Обладнання	 ділянки
виготовлення	 водно-дисперсних	 фарб:	 дисольвер,	 шість	 змішувачів,	 пристінна	 мішалка,	 три
фасувальні	 машини	 переносяться	 на	 дільницю	 змішування	 водно-дисперсійних	 фарб.
Переобладнання	 здійснюються	 поетапно	 спеціалізованими	 підприємствами	 (за	 договором	 на
кожний	 вид	 робіт).	 Пусконалагоджувальні	 роботи	 виконуються	 постачальником	 устаткування.
Сервісне	обслуговування	здійснює	сервісна	служба	відповідного	постачальника.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Обмеження	 встановлюються	 відповідно	 до	 діючого	 законодавства	 України	 у	 сфері	 охорони



навколишнього	середовища.	-	по	забрудненню	атмосферного	повітря	–	викиди	від	стаціонарних
джерел	 викидів	 повинні	 здійснюватися	 у	 відповідності	 до	 Дозволу	 на	 викиди	 забруднюючих
речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 (у	 відповідності	 з	 його	 умовами)	 та	 не	 перевищувати
граничнодопустимих	нормативів;	-	по	утворенню	відходів	під	час	робіт	з	переробки:	мінімізація
утворення,	 зниження	 техногенного	 навантаження,	 облік	 та	 утилізація	 згідно	 чинного
законодавства	 України;	 -	 по	 ґрунту,	 поверхневих	 та	 підземних	 водах:	 відсутність	 інтенсивного
прямого	 впливу,	 відсутність	 забруднення	 поверхневих	 вод;	 -	 за	 акустичним	 впливу:	 в	 межах
допустимих	 рівнів	 шумового	 навантаження	 відповідно	 до	 санітарних	 норм;	 -	 дотримання
встановленої	СЗЗ;	-	дотримання	правил	пожежної	безпеки.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Як	і	для	технічної	альтернативи	№1.	Додатковий	вплив	н	атмосферу,	грунти	під	час	робіт	з
будівництва

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Екологічні	обмеження	щодо	територіальної	альтернативи	1	наступні:	СЗЗ,	шум,	вібрація.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Як	і	для	територіальної	альтернативи	№1.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Еколого-інженерна	підготовка	у	відповідності	до	ДБН	А.2.1-1:2014	«Інженерні	вишукування
для	 будівництва»	 не	 передбачається.	 До	 захисту	 територій	 належить:	 -	 зменшення	 утворення
пилу	та	запобігання	виносу	легких	фракцій	ТБО;

щодо	технічної	альтернативи	2.

Як	і	для	технічної	альтернативи	№1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	передбачають	благоустрій	території.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Як	і	для	територіальної	альтернативи	№1.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Клімат	і	мікроклімат,	джерела	впливу:	Планована	діяльність	не	матиме	значного	впливу	на
клімат	і	мікроклімат	в	розглянутому	районі,	так	як	територія	планованої	діяльності	знаходиться	в
промисловому	 районі	 з	 антропогенно-порушеними	 територіями.	 Істотних	 змін	 мікроклімату	 і
клімату	 при	 здійсненні	 планованої	 діяльності	 не	 відбудеться.	 Повітряне	 середовище,	 джерела
впливу:	 Основним	 чинником	 дії	 на	 повітряне	 середовище	 є	 викиди	 в	 атмосферного	 повітря
забруднюючих	речовин	та	парникових	газів.	Джерелами	впливу	на	атмосферне	повітря	є:	–	викид
забруднюючих	 речовин	 при	 роботі	 основного	 та	 допоміжного	 технологічного	 обладнання,	 при
цьому	 рівень	 забруднення	 атмосфери	 не	 перевищуватиме	 санітарно-гігієнічних	 нормативів.
Геологічне	 середовище,	 джерела	 впливу:	 –	 впливу	 не	 передбачається.	 Водне	 середовище,
джерела	 впливу:	 Скидання	 стічних	 вод	 у	 поверхневі	 водойми	 відсутні.	 При	 дотриманні



технологічних	 параметрів,	 вплив	 на	 водне	 середовище	 поверхневих	 водних	 об’єктів
виключається,	 додаткове	 навантаження	 та	 вплив	 на	 підземні	 води	 –	 не	 очікується.	 Ґрунт,
земельні	 ресурси,	 джерела	 впливу:	 –	 використання	 земельної	 ділянки	 в	 межах	 існуючого
підприємства;	 –	 поводження	 з	 відходами	 у	 відповідності	 до	 Закону	 України	 «Про	 управління
відходами».	Вплив	на	ґрунтово-рослинний	шар	не	передбачається.	Рослинний	і	тваринний	світ,
заповідні	 об’єкти,	 джерела	 впливу:	 На	 території	 об’єкта	 планованої	 діяльності	 ділянки	 з
рідкісними	 та	 зникаючими	 видами	 рослин	 і	 тварин,	 території	 рекомендовані	 під	 об’єкти
природно-заповідного	 фонду,	 мисливські	 угіддя	 –	 відсутні.	 Навколишнє	 соціальне	 середовище
(населення),	 джерела	 впливу:	 -	 планована	 діяльність	 не	 призведе	 до	 погіршення	 стану
навколишнього	соціального	середовища	на	території	провадження	планованої	діяльності.	Отже,
планована	 діяльність	 не	 призведе	 до	 погіршення	 здоров’я	 та	 умов	 життєдіяльності	 місцевого
населення.	Акустичний	вплив,	джерела	впливу:	У	процесі	робіт	можуть	виникати	короткочасні
незначні	 впливи	 на	 довкілля	 внаслідок	 шуму	 та	 вібрації.	 Проте	 вплив	 від	 зазначених	 робіт	 є
типовим,	шумом	від	автотранспорту	та	основного	технологічного	обладнання,	короткочасним	 і
незначним,	і	не	створить	наднормативного	рівня	шумового	навантаження.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Як	і	для	технічної	альтернативи	№1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Сфера,	 джерела	 та	 види	можливого	 впливу	на	 довкілля	 –	шум,	 забруднення	 атмосфери	на
межі	СЗЗ.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Як	і	для	територіальної	альтернативи	№1.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

6	 Хімічне	 виробництво	 Хімічне	 виробництво,	 в	 тому	 числі	 виробництво	 основних	 хімічних
речовин,	хімічно-біологічне,	біотехнічне,	фармацевтичне	виробництво	з	використанням	хімічних
або	 біологічних	 процесів,	 виробництво	 засобів	 захисту	 рослин,	 регуляторів	 росту	 рослин,
мінеральних	 добрив,	 полімерних	 і	 полімервмісних	 матеріалів,	 лаків,	 фарб,	 еластомерів,
пероксидів	 та	 інших	 хімічних	 речовин;	 виробництво	 та	 зберігання	 наноматеріалів	 потужністю
понад	10	тонн	на	рік;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	 з	ОВД,	 буде	 виконаний	у	 відповідності	 із	 п.2	 ст.6	 Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на



довкілля”	2059-VIII	від	23	травня	2017	року.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку



впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	стаціонарними	джерелами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України.

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 03035,	 м.	 Київ,	 вул.
Митрополита	 Василя	 Липківського,	 35,	 OVD@mepr.gov.ua,	 (044)	 206-31-40,	 206-31-50,	 Грицак
Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


